
DESTAQUE: HABITOS SAÚDE E BEM-ESTAR

De modo geral, jovens sentem que as condições física e emocional foram prejudicadas desde o início do isolamento social. A exceção é a 
higiene pessoal, que 6 a cada 10 avaliam ter melhorado.

AVALIAÇÃO SOBRE EFEITOS DA PANDEMIA EM ASPECTOS DA VIDA

*Para mais informações desse e de outros blocos acesse o relatório completo em nosso site

Devido à pandemia, você acha que esses aspectos da sua vida melhoraram ou pioraram? | Base total de respondentes: 31.947

Higiene pessoal

Relacionamentos dentro de casa

Alimentação

Qualidade do sono

Atividades de lazer e cultura

Condicionamento físico

Estado emocional

Disponibilidade de recurso financeiro

1%

8%

14%

26%

44%

31%

29%

25% 33% 31% 8% 2%

41% 22% 5% 2%

34% 23% 9% 3%

29% 14% 9% 4%

29% 26% 12% 8%

28% 35% 16% 8%

17% 41% 21% 12%

5% 31% 28% 34%

Piorou muito

Piorou um pouco

Ficou igual

Melhorou um pouco

Melhorou muito



SENTIMENTOS DURANTE A PANDEMIA

DESTAQUE: HABITOS SAÚDE E BEM-ESTAR

A ansiedade, o tédio e a impaciência foram apontados como os sentimentos mais presentes durante o isolamento social. 
Acolhimento aparece como o sentimento mais positivo, sentimento que pode estar relacionado tanto ao convívio familiar quanto às interações remotas. 

Marque na barra o lugar que mostra como você tem se sentido nesse período de pandemia | Base total de respondentes: 27.500

*Para mais informações desse e de outros blocos acesse o relatório completo em nosso site

Ancioso ou calmo?

Entediado ou estimulado?

Impaciente ou sereno?

Sobrecarregado ou tranquilo?

Exausto ou descansado?

Impotente ou empoderado?

Assustado ou seguro?

Triste ou feliz?

Solitário ou acolhido?

Homens

41%

50%

41%

42%

41%

54%

46%

36%

35%

Mulheres

53%

67%

54%

54%

51%

57%

59%

36%

53%

30% 32% 25% 8% 5%

28% 29% 30% 9% 5%

25% 29% 31% 10% 4%

24% 27% 32% 12% 6%

22% 26% 32% 13% 7%

21% 29% 36% 9% 4%

20% 26% 35% 12% 7%

18% 31% 37% 11% 3%

18% 18% 33% 19% 12%

É notável a 
diferença 

entre 
mulheres e 
homens ao 
falarem de 

seus 
sentimentos. 
Elas revelam 
estar mais 

afetadas que 
eles pelos 
desafios 

vivenciados no 
contexto da 
pandemia.

Sentimento muito ruim Ruim Neutro Bom Sentimento muito bom


